



平成 19 年 12 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテクト
 代 表 者 名 取締役社長 横山 元彦
 コード番号 6473
 問 合 せ 先 執行役員経理部長 酒井 祥夫
 TEL (052) 527-1909

(訂正)平成 20 年 3 月期 中間決算短信の一部訂正について

当社が平成 19 年 11 月 1 日に公表した平成 20 年 3 月期 中間決算短信の記載内容の一部につきまして、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正理由

当中間期に係る半期報告書の作成において、譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へ変更されたことにより、当該短信の該当箇所について訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

<7ページ>

4. 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

【訂正前】

(単位 百万円)

科 目	前年中間期 (平成 18 年 9 月 30 日現在)	当中間期 (平成 19 年 9 月 30 日現在)	前期 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
(資産の部)			
流 動 資 産	441,441	520,094	484,338
現金及び預金	61,334	<u>88,901</u>	73,174
受取手形及び売掛金	232,145	264,006	240,278
有 価 証 券	57	<u>36</u>	24

【訂正後】

(単位 百万円)

科 目	前年中間期 (平成 18 年 9 月 30 日現在)	当中間期 (平成 19 年 9 月 30 日現在)	前期 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
(資産の部)			
流 動 資 産	441,441	520,094	484,338
現金及び預金	61,334	<u>57,401</u>	73,174
受取手形及び売掛金	232,145	264,006	240,278
有 価 証 券	57	<u>31,536</u>	24

< 16 ページ >

4. 中間連結財務諸表

(6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

【追加】

中間連結貸借対照表関係

(表示方法の変更)

前年中間期において、「現金及び預金」に含めて表示しておりました譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(平成 12 年 1 月 31 日 最終改正平成 19 年 7 月 4 日 会計制度委員会報告第 14 号)の改正に伴い、当中間期から「有価証券」に含めて表示しております。

なお、前年中間期の譲渡性預金は、22,500 百万円であります。

< 17 ページ >

4. 中間連結財務諸表

(7) 中間連結財務諸表に関する注記事項

2. 中間連結キャッシュ・フロー計算書関係

【訂正前】

現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前年中間期	当中間期	前期
現金及び預金勘定	61,334 百万円	<u>88,901 百万円</u>	73,174 百万円
有価証券勘定	57 百万円	<u>36 百万円</u>	24 百万円
預入期間が 3 ヶ月を超える定期預金	587 百万円	845 百万円	1,028 百万円
株式及び償還期間が 3 ヶ月を超える債券等	26 百万円	36 百万円	24 百万円
現金及び現金同等物	60,778 百万円	88,055 百万円	72,145 百万円

【訂正後】

現金及び現金同等物の中間期末残高と中間連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前年中間期	当中間期	前期
現金及び預金勘定	61,334 百万円	<u>57,401 百万円</u>	73,174 百万円
有価証券勘定	57 百万円	<u>31,536 百万円</u>	24 百万円
預入期間が 3 ヶ月を超える定期預金	587 百万円	845 百万円	1,028 百万円
株式及び償還期間が 3 ヶ月を超える債券等	26 百万円	36 百万円	24 百万円
現金及び現金同等物	60,778 百万円	88,055 百万円	72,145 百万円

<22 ページ>

4. 中間連結財務諸表

(9) 有価証券

当中間期(平成19年9月30日現在)

【訂正前】

3. 時価評価されていない主な有価証券

(単位 百万円)

種類	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券 非上場株式	5,119
合計	<u>5,119</u>

【訂正後】

3. 時価評価されていない主な有価証券

(単位 百万円)

種類	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券 非上場株式	5,119
譲渡性預金	<u>31,500</u>
合計	<u>36,619</u>

<24 ページ>

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

(単位 百万円)

科目	前年中間期 (平成18年9月30日現在)	当中間期 (平成19年9月30日現在)	前期 (平成19年3月31日現在)
(資産の部)			
流動資産	270,689	304,997	298,927
現金及び預金	31,623	<u>35,444</u>	40,031
受取手形	8,057	15,069	9,041
売掛金	166,587	180,990	181,366
商品	1,253	1,190	619

【訂正後】

(単位 百万円)

科目	前年中間期 (平成18年9月30日現在)	当中間期 (平成19年9月30日現在)	前期 (平成19年3月31日現在)
(資産の部)			
流動資産	270,689	304,997	298,927
現金及び預金	31,623	<u>3,944</u>	40,031
受取手形	8,057	15,069	9,041
売掛金	166,587	180,990	181,366
有価証券	-	<u>31,500</u>	-
商品	1,253	1,190	619

以上